



В г. Краснодаре состоялось оперативное совещание при руководстве Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации с участием руководителей следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Республике Адыгея

01.07.2008 г. в г. Краснодаре состоялось оперативное совещание при руководстве Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации с участием руководителей следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Краснодарскому и Ставропольскому краям, Республике Адыгея.

На совещании с докладами о проблемах следственной работы и путях их решения выступили руководители Главных управлений и отделов Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации. Речь шла о вопросах, связанных с качественным расследованием уголовных дел, и о необходимости соблюдения конституционных прав граждан при производстве предварительного следствия.

В выступлении руководителя следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Республике Адыгея Семёнова В.И. были подведены итоги работы управления за 5 месяцев текущего года.

В частности было отмечено, что за 5 месяцев 2008 г. раскрыты 23 убийства из 25 зарегистрированных или 92%, 8 причинений тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего, из 10 или 80 %, 100% изнасилований. Крайне остро в республике стоит проблема противодействия коррупционным преступлениям.

Среди направленных в суд следователями управления уголовных дел имеются дела, вызвавшие общественный резонанс. Это уголовные дела по обвинению двух адвокатов в мошенничестве с использованием служебного положения; по обвинению трех лиц в бандитизме и других особо тяжких преступлениях; по обвинению троих сотрудников изолятора во главе с начальником изолятора временного содержания по Кошехабльскому району в должностных преступлениях, в результате которых совершили побег трое особо опасных преступников, по обвинению лиц в нарушениях правил безопасности на взрывоопасных объектах, повлекших взрыв газозаправочной станции на территории г. Майкопа с причинением тяжкого вреда здоровью работнику и многомиллионный ущерб в виде разрушения жилых домов и других строений.



Есть задел по направлению в суд резонансных дел и на второе полугодие.

Так, в стадии завершения предварительного следствия находятся 6 уголовных дел об убийствах при отягчающих обстоятельствах, в том числе об убийстве из корыстных побуждений и по найму, 5 уголовных дел об убийствах, совершенных в прошлые годы, в том числе 7 и 8 лет назад, уголовное дело о нарушении санитарно-эпидемиологических правил, повлекшем пищевое отравление 86 детей в одном из дошкольных учреждений г. Майкопа, уголовное дело в отношении следователя милиции по обвинению его в получении взятки, сопряженной с вымогательством и другие.

С момента образования органов следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации раскрытие преступлений прошлых лет выделено в самостоятельное направление деятельности и указанному направлению уделяется самое серьезное внимание. Всего, за период с 7 сентября 2007 года раскрыто 32 преступления прошлых лет, из которых 5 убийств, 5 причинений тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть, 3 изнасилования и другие преступления.

Работа по раскрытию преступлений прошлых лет проводится в рамках международно-правового сотрудничества. Следственному управлению Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Республике Адыгея переданы материалы для осуществления уголовного преследования гражданина России, совершившего два изнасилования на территории Чешской республики в 2000 году. Указанное лицо установлено, судом удовлетворено ходатайство о заключении его под стражу, собраны необходимые доказательства, уголовное дело готовится для направления в суд.

Кроме этого, руководитель управления остановился на проблемах, связанных с расследованием дел различных категорий.

На совещании четко были определены дальнейшие задачи, стоящие перед следственными органами прокуратуры. Это - оперативное и качественное расследование уголовных дел, раскрытие и расследование преступлений прошлых лет, преступлений коррупционной направленности, обеспечение законности при производстве предварительного следствия, установление причин и условий, способствующих выявлению преступлений и принятие мер по их устранению.

02 Июля 2008

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/634281>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Адыгея
